



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
Gradsko vijeće

Z A P I S N I K

s 6. sjednice Gradskog vijeća održane 23. prosinca 2013. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI: Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Vladan Ivković (od 19,40 sati)

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković, (Gradska uprava)

Zdenka Kutil (Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar),
Miroslav Lončar, Ivica Milosavljević (Športska zajednica
Grada Daruvara)

Danijela Havranek (Portal 034), Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar),
Mato Pejić («Jednota»), Romana Pavlović (Mreža TV),
Snježana Sabo (Bjelovarski list)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje i predlaže dnevni red kao u pozivu.

(Na sjednici prisutno 16 članova Gradskog vijeća)

Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 5. sjednice od 09. prosinca 2013. godine,
- 3./ Prijedlog Odluke o porezima Grada Daruvara,
- 4./ Prijedlog Proračuna Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.
 - Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Daruvara za 2014. g.,
 - Prijedlog Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
 - Prijedlog Odluke o javnim potrebama u športu Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
 - Prijedlog Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
 - Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. g.,
 - Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g.,
 - Prijedlog Odluke o programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
- 5./ Prijedlog Odluke o otpisu nenaplativih, spornih i zastarjelih potraživanja Grada Daruvara,
- 6./ Prijedlog Odluke o suglasnosti Športskoj zajednici Grada Daruvara na Izmjene Kriterija za vrednovanje i financiranje športskih udruga Grada Daruvara,
- 7./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana za 2014. g. za Športsku zajednicu Grada Daruvara,
- 8./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o radu Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar,
- 9./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju - parkiranju vozila,
- 10./ Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Daruvara,
- 11./ Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Daruvara,
- 12./ Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Komisije za provođenje natječaja za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara,
- 13./ Prijedlog Odluke o nabavi službenog vozila za potrebe Grada Daruvara,
- 14./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

1./ Aktualni sat

Dalibor Rohlik izvještava vijećnike da se radi na nabavci tableta za potrebe Gradskog vijeća. Dobivene su dvije ponude. Stručne službe će sukladno zakonskim propisima izabrati povoljniju ponudu. Izvještava vijećnike da su ovih dana obavljani dosta ozbiljni razgovori s Ministarstvom regionalnog razvoja. Ravnatelj "Daruvarskih toplica" Marcel Medak, Vedran Babić i on, bili su na razgovoru kod pomoćnika ministra. Prošao je projekt Razvojnog centra u Daruvaru i očekuje se realizacija projekta. Radi se i na projektu prekogranične suradnje, gdje se mogu dobiti znatna sredstva. Za to se ima rok od mjesec dana i stručne službe će odraditi svoj posao. Što se tiče projekta vezanog za "Daruvarske toplice" - lječilišni i rekreacijski centri na području Bjelovarsko-bilogorske i Požeško-slavonske županije, "Daruvarske toplice" žele autonomno voditi taj projekt. Na osnovu analiza dobivena je suglasnost za to. To je vrlo značajno i za "Daruvarske toplice" i za Grad Daruvar. Radi se i projekt pješačke staze u Jelačićevoj ulici, rotor u Radićevoj i Zrinskoj ulici kod "Dalita", te urbanizacija prilaza gradu iz pravca Bjelovara. Išlo se i u Ministarstvo zaštite okoliša u svezi sanacije "Cerika". Radi se sukladno propisima i to će biti u redu. Razgovaralo se i o reciklažnom dvorištu, kompostani, kazeti za azbest, o zbrinjavanju građevinskog otpada. Vidjet će se u budućnosti kako će se to sve rješavati i tko će biti nosioc aktivnosti u svezi toga. Što se tiče građevinskog otpada, to će se najvjerojatnije rješavati na području Đulovca. S Općinama će se sklopiti sporazum o tome. Radi se na obnovi javne rasvjete u I. i II. zoni u gradu. Treba vidjeti koje je optimalno rješenje za naš grad. Probna led rasvjeta je postavljena i daleko je kvalitetnija od postojeće, a manje troši električne energije.

Vendel Varga pita vijećnike da li imaju dodatnih pitanja u svezi dostavljenih pisanih odgovora na pitanja s prošle sjednice.

Željka Kollert izjavljuje da nije bila zadovoljna dobivenim odgovorom. Otišla je u Turističku zajednicu i dobila dodatna obrazloženja.

Bruno Marić napominje da je izvješće zamjenice gradonačelnika Ivane Djedović dobio prije pet minuta i o tome ne želi sada raspravljati.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi komunalne infrastrukture u gradu koja je daleko od dobroga, posebno što se tiče nogostupa. Obzirom na predviđena sredstva za komunalnu infrastrukturu u proračunu Grada smatra da ta sredstva neće biti dostatna. Pita da li će obnova nogostupa imati prioritet kod izvođenja radova na toj infrastrukturi, posebno u Radićevoj i Jelačićevoj ulici, kako ljudi ne bi slomili noge i kako Grad ne bi imao tužbe po toj osnovi. Postavlja i pitanje u svezi gradskog odmarališta u Malom Lošinj - da li ima nekog pomaka u svezi toga. Građani neće oprostiti ako se i treća sezona ne bude odradila i ako taj objekt i po treći put u sezoni bude prazan.

Dalibor Rohlik se slaže s primjedbama u svezi nogostupa, no zbog čestih prekopa koji se vrše, nogostupi su u takvom stanju. Na žalost, nitko te prekope nije sanirao kako treba, izvođači to saniraju loše. Utvrđeni su prioriteti i nastojat će se to rješavati što prije. Očito je i loša kvaliteta asfalta jer se ne bi smjelo dešavati da se to tako brzo uništi. Što se tiče Malog Lošinja - ima jedna ponuda i ovih dana će se to rješavati. Iduće godine će se znati tko će upravljati tim objektom i tada će se dogovarati povoljniji uvjeti ljetovanja daruvarčana u tom objektu.

Branko Kovačić napominje da je i katastrofalno stanje nogostupa na mostu u Radićevoj ulici.

Dalibor Rohlik odgovara da je i to u planu za iduću godinu.

Željka Kollert pita koje su aktivnosti provedene u svezi imenovanja Savjeta mladih, jer je ta točka skinuta s dnevnog reda. Održano je savjetovanje i dobili su se dobri savjeti, pa pita da li se po tome nešto radi. Drugo pitanje postavlja u svezi stepenica ispod robne kuće - tamo je već dosta ljudi palo i ozlijedilo se - pita da li se može povući neka crta u boji kako bi građani obratili praznju na tu stepenicu.

Dalibor Rohlik odgovara da se radi po pitanju osnivanja Savjeta mladih, odrađena su tri dana predavanja, bila je i radionica (sjednica Gradskog vijeća), dobili smo dosta pitanja od mladih, neka su i ozbiljno shvaćena i po njima se radi. Što se tiče stepenice kod robne kuće - pokušat će se to riješiti. Ima jedna takva stepenica i u hodniku Gradske uprave, obilježena je, ali ljudi ipak ne paze.

Veronika Pilat napominje da se u proljeće pokrenula akcija imenovanja Savjeta mladih. Mijenjaju se propisi i čeka se da stupe na snagu, pa će se krenuti u proceduru imenovanja tog Savjeta.

Željka Kollert traži da joj o tome što je napravljeno nakon savjetovanja do danas, odgovor da zamjenica gradonačelnika Ivana Djedović koja je sudjelovala u organizaciji tih savjetovanja.

Ivana Djedović odgovara da se kontaktira s Mrežom mladih Hrvatske, dobivene su upute i dobiveni su dobri primjeri za osnivanje Savjeta mladih. To će se iskoristiti kod donošenja naše Odluke.

Bruno Marić postavlja pitanje u svezi sistematizacije radnih mjesta Grada Daruvara (objavljeno u "Službenom glasniku" broj 5), ne zna da li je to u ingerenciji gradonačelnika ili Gradskog vijeća. Dobiva se informacija da se otvaraju dva nova radna mjesta, jedno je radno mjesto predviđeno za članicu SDP-a. Ne može vjerovati da se i prije raspisivanja natječaja već zna tko će na tom radnom mjestu raditi. Traži obrazloženje u svezi toga.

Olga Šimon-Danek napominje da je sistematizacija radnih mjesta isključivo u ingerenciji gradonačelnika, sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima. Gradsko vijeće je nadležno kod donošenja akata o preustroju Gradske uprave.

Bruno Marić traži pisani odgovor na svoje pitanje.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi nedovoljne vidljivosti na pješačkom prijelazu kod željezničkog i autobusnog kolodvora. Pita da li je moguće ukloniti platanu koja zaklanja vidik i ne vide se pješčaci koji dolaze s željezničke stanice, a ako to ne može to treba riješiti na neki drugi način. Postavlja pitanje i u svezi mogućnosti rješavanja problema Darija Majvald kojemu je susjedna kuća (napuštena, vlasnik nije u Hrvatskoj) u ruševnom stanju i prijeti velika opasnost da se zidovi uruše u njegovo dvorište. Pita da li se nešto može napraviti da se izbjegne opasnost da ti zidovi ne padnu na djecu koja se igraju u dvorištu.

Dalibor Rohlik se slaže s primjedbom o problemima na pješačkom prijelazu kod željezničkog i autobusnog kolodvora. To je zaista opasan pješački prijelaz. Vidjet će se mišljenje Komisije za promet i Komisije za uređenje zelenih površina i pokušat će se nešto napraviti. Što se tiče pitanja u svezi problema Darija Majvald - radi se o privatnoj imovini na kojoj Grad nema pravo ništa raditi. Izaći će se na teren i vidjeti što se može napraviti.

Vladislav Prpić smatra da je djetetov život vredniji od bilo kakve prijave. Vlasnik mora voditi brigu o svojoj imovini, bez obzira da li je ovdje ili nije.

Aktualni sat završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 5. sjednice od 09. prosinca 2013. godine

Zapisnik s 5. sjednice od 09. prosinca 2013. godine, usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.

(Na sjednici prisutno 16 članova Gradskog vijeća)

AD/3.

Prijedlog Odluke o porezima Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Napominje da se zbog nepovoljnih gospodarskih kretanja i slabe gospodarske aktivnosti sve lošije prikupljaju prihodi gradskog proračuna, posebno prihod od poreza na dohodak koji je najznačajniji prihod jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. I zakonski propisi su dodatno pridonijeli padu tih prihoda. Grad je ostao i bez dijela prihoda od naknade za priključenje na vodoopskrbu i odvodnju. Novim zakonima se gradovima nameću sve veće obveze, a bez jasno definiranih izvora prihoda kojima bi se te obveze, kao i materijalni rashodi zbog poskupljenja energenata, mogli financirati. Predlaže se uvođenje prireza od 10% na porez na dohodak u 2014. godini. Grad Daruvar je jedini Grad u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji koji nema prirez. Uvođenjem prireza očekuje se oko 2.000.000,00 kn prihoda u Gradski proračun, s tim da će od 2015. godine Grad imati obvezu povrata uplaćenog prireza (u grubo se predviđa iznos od 200.000,00 do 300.000,00 kn), a samim tim bit će i manji prihod od prireza. Prirez se uvodi prvenstveno zbog razvoja grada. U materijalu je dobiven pregled projekata u tijeku, za čiju realizaciju će se utrošiti sredstva prikupljena od prireza u 2014. godini. Bitno je naglasiti da umirovljenici koji imaju osobni odbitak 3.400,00 kn nisu obvezni plaćati prirez. U predloženoj Odluci o porezima Grada izmjene su i kod poreza na tvrtku ili naziv i poreza na korištenje javnih površina. Tim izmjenama želi se poboljšati položaj fizičkih osoba, odnosno obrtnika u odnosu na pravne osobe, ali i položaj pravnih osoba koje imaju sjedište svog poslovanja u Daruvaru u odnosu na druge pravne osobe. Predlaže se i da se pravne osobe više ne dijele po broju zaposlenih, već da se podijele u kategorije prema djelatnosti koju obavljaju. Tim bi se rasteretilo male poduzetnike, posebno one kojima je sjedište poslovanja u Daruvaru. Cilj je povećanje zaposlenosti, a to se može realizirati jedino ulaganjem u proizvodnju. Djelatnosti iz područja prerađivačke industrije, poljoprivrede, ribarstva i šumarstva će se najmanje oporezovati iznosom poreza na tvrtku ili naziv. Fizičke osobe, odnosno obrtnike, se podijelilo u tri kategorije s ciljem izjednačavanja određenih djelatnosti, te smanjenjem iznosa poreza na tvrtku za trgovačke radnje i samostalne ugostitelje. Izdvojena su i slobodna zanimanja (liječnici, stomatolozi, arhitekti, odvjetnici...) - njih se oporezuje višim iznosom poreza na tvrtku. Kod poreza na korištenje javnih površina nije došlo do značajnijih promjena, uvode se dvije nove kategorije - korištenje javnih površina za obuku auto škola i korištenje javne površine za promotivne aktivnosti poslovnih subjekata.

Marijan Fila izvještava vijećnike da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo prijedlog Odluke o porezima Grada Daruvara, te je većinom glasova (2 glasa za - Dinka Ivanović i Marijan Fila, i 1 glasom protiv - Vladan Ivković) prihvatilo prijedlog ove Odluke.

Vladan Ivković stigao na sjednicu (19,40 sati).

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Miran Husak, Vladan Ivković, Zdenka Čuhnil i Dalibor Rohlik.

Branko Kovačić smatra da je ova Odluka sada dosta poboljšana (u odnosu na prva dva prijedloga) i sada se zna o čemu se radi. Teško je zavlačiti ruku u džep građana, to nikada nije dobro. Kada se gleda rezultat koji će se s tim postići, obzirom na stanje proračuna, Odluku treba podržati jer je opravdana i potrebna. To je jedna vrsta solidarnosti i zajedništva, participacija građana za opće dobro. Tako se radilo i prije, građani su u svemu participirali i zbog toga je naš grad najljepši mali grad. To neće biti neko znatno opterećenje za građane i smatra da se ovu odluku treba podržati.

Miran Husak napominje da se sada osjeti kvalitetnije rješenje nakon svih pregovora do sada. Stanje je teško i pohvaljuje smanjenje poreza koji se ovom Odlukom smanjuju, a uvođenjem prireza će se osigurati sredstva za razvoj grada. Napominje da svi vijećnici trebaju kontrolirati utrošak tih sredstava. Podržava prijedlog Odluke.

Bruno Marić napominje da, što se tiče prireza, ne zna kako danas to komentirati. Prijedlog ove Odluke u ovo vrijeme nije baš dobar, no obzirom da se HDZ ne bavi politikanstvom, već društvenom politikom koja nas okružuje, neće tako komentirati. Na koordinaciji na kojoj su, osim kolege Vladana, bili predstavnici drugih stranaka koje participiraju u ovom Gradskom vijeću, rečeno je da se želi čuti mišljenje građana i poduzetnika i svih ljudi kojih će se taj prirez ticati. Današnji prijedlog je preuranjen i vijećnici HDZ-a će danas biti suzdržani kod glasanja, jer je bilo premalo vremena da se dobiju povratne informacije od građana i poduzetnika. To je glavni razlog što će vijećnici HDZ-a biti suzdržani. U prirezu ima dobrih stvari, Grad Daruvar jedini od gradova na Županiji nema prirez, on je potreban i razumljiv, manjak sredstava u proračunu je nedvojben. Osobno misli, a i njegovi kolege tako misle, da predviđen iznos od prireza nije realan. U prijedlogu Odluke je navedeno nekoliko stvari koje će se financirati iz prireza. Ima još nekoliko stvari koje se u to mogu svrstati. Potrebna je i kontrola utroška tih sredstava. Predlagali su da se prirez uvede samo za 2014. godinu, jer će se protekom godinu dana vidjeti, kroz jednu ozbiljnu analizu, kako su se utrošila sredstva i što se tim postiglo. Mišljenje vijećnika HDZ-a očito nije prihvaćeno od strane koalicije i drago mu je da su se oni našli u tome i da građani znaju tko će i na koji način artikulirati svoje odluke i svoje stavove. Sam prirez je stvar o kojoj se treba pričati, to je najpametniji potez gradonačelnika obzirom na prvu godinu mandata i to je pohvalno. No Odluka nije definirana, stavovi HDZ-a nisu u nju uvršteni i bit će suzdržani kod glasanja.

Vladan Ivković napominje da zadržava stav s prethodne sjednice, nisu apriori protiv uvođenja prireza, ali bez jedne ozbiljne solidarnosti prema građanima ovog grada, od strane izvršne vlasti, nisu za donošenje ove Odluke.

Zdenka Čuhnil napominje da je prirez, kako ga je opisao vijećnik Kovačić, u redu. Međutim, ovdje u obrazloženju nisu navedeni konkretni projekti. Kada se raspisivalo referendum o uvođenju samodoprinos, uvijek se znalo za što se samodoprinos uvodi, za koji objekt ili za koju infrastrukturu. Ovo što je danas ovdje navedeno - to su projekti koji su već nekoliko puta nuđeni, u nekoliko mandata do sada. Uvijek se izvuče, kada nema novih ideja, javna rasvjeta, plinska mreža, pa čak i Veleučilište. Činjenica je da će građani osjetiti uvođenje prireza. A s druge strane, kada se gleda proračun, vidljivo je povećanje sredstava za plaće, za materijalne troškove. Smatra da se oni koji predlažu ovu Odluku trebaju "prestrojiti". Da bismo stezali remen građanima, remen trebamo stezati svi.

Dalibor Rohlik napominje da se ne bi složio sa svim komentarima koji su rečeni. Ništa se ne povećava osim materijalnih troškova i to zbog povećanja energenata. Smatra da je Odluka dobra i istina je da bi se bez prireza moglo vegetirati i dalje, ali ako se hoće nešto pokrenuti mora se nešto i poduzeti. O javnoj rasvjeti se dugo priča ali se ništa nije radilo. Sada se radi. Javna rasvjeta je u lošem stanju, sanacija je skupa. Uvođenjem šparne rasvjete se dobiva veća svjetlost i veća ušteda energije. Za plinsku mrežu imamo podlogu i projektni zadatak, uskoro će biti i projekt gotov i krenut će se u radove. Plinska mreža je dotrajala i jako opasna.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o porezima Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (9 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić, 2 protiv - Željka Kollert, Vladan Ivković).
(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća)**

AD/4.

**Prijedlog Proračuna Grada Daruvara za 2014. g.
i projekcije za 2015. i 2016. g.**

- Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Daruvara za 2014. g.,
- Prijedlog Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
- Prijedlog Odluke o javnim potrebama u sportu Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
- Prijedlog Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,
- Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. g.,
- Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g.,
- Prijedlog Odluke o programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g.,

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Naglasio je da je prijedlog Proračuna objavljen na web stranicama Grada, sukladno zakonskim propisima. Tražili smo sugestije građana i vijećnika. Od političkih stranaka je došlo nekoliko prijedloga, nešto je i prihvaćeno. Prijedlogom Proračuna za 2014. godinu pokušalo se uskladiti različite želje, potrebe, zakonske obveze, kreditne i ugovorne obveze, te sve ostalo što je od značajnog utjecaja na ovakav proračunski akt. Proračunom se planiraju i investicije, pa se može reći da je prijedlog Proračuna realan i ima svoju viziju i cilj, a to je napredak i razvoj grada. Nastojat

će se kod izvršenja proračuna realizirati sve što je planirano. Prihodi za 2014. godinu planiraju se u iznosu od 31.058.338,00 kn što predstavlja povećanje od 0,94% u odnosu na Proračun u 2013. godini. Rashodi se planiraju i istom iznosu, a to znači da je Proračun uravnotežen. Projekcije pokazuju rast u 2015. g. za 5,08%, a u 2016. g. 0,3%. Predlaže amandman - stavka 164 Elektronski mediji - Radio Daruvar, predlaže se smanjenje za 20.000,00 kn i ta sredstva se stavljaju na stavku 533 - Daruvarske stranice u Bjelovarskom listu.

Marijan Fila izvještava da je Povjerenstvo za financije razmatralo prijedlog Proračuna Grada Daruvara i programe, te je s 2 glasa za (Marijan Fila i Dinka Ivanović) i 1 suzdržanim glasom (Vladan Ivković) prihvatilo prijedlog Proračuna i programa.

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Željka Kollert, Vendel Varga, Bruno Marić, Vladan Ivković, Marijan Fila i Dalibor Rohlik.

Branko Kovačić napominje da se ovaj proračun ne razlikuje puno od proračuna iz prethodnih godina. Smatra da je proračun mali za ovaj Grad, posebno što se tiče rashodovne strane, ali na žalost prihodovna strana je takva kakva je. Rashodi se moraju uskladiti s приходima. Treba nastojati povećati prihodovnu stranu koja stagnira već godinama. Ni sadašnji ni bivši gradonačelnik nisu za to krivi, već su krivi zakonski propisi koji su dozvolili privatizaciju kakva je bila i kakva je još i danas. Sve firme su uništene i nema prihoda od proizvodnje. Ako se ne pokrene proizvodnja neće biti napretka. Grad ima dobru i stručnu ekipu, ima Razvojni centar i očekuje da će se ipak nešto pokrenuti na bolje. Sve snage trebaju se usmjeriti na Europske fondove, do sada nismo puno dobili od njih. U stavci prihoda nema baš puno sredstava, osim od decentraliziranih funkcija. To ne bi trebalo biti tako jer sada su na nivou države na vlasti stranke koje su i u ovom Gradskom vijeću i u izvršnoj vlasti u Daruvaru. Ovdje se mogla čuti primjedba da zaposlenici u Gradskoj upravi imaju najveće plaće. Smatra da to nije točno. Točno je da vijećnici ovog Vijeća imaju najmanje naknade i time su podcjenjeni. Ne govori to zbog novaca, već zbog principa. Ipak se ovdje proučavaju materijali, donose se odluke i to bi trebalo malo više uvažavati. Proračun je u skladu s mogućnostima dobro napravljen. Iznenađuje ga koliko ima korisnika proračuna, svake godine ih je sve više. I to će proračun pokriti, a za infrastrukturu nema sredstava. To baš nije dobro. Proračun će njegova stranka podržati.

Željka Kollert pita koji stav predlagač proračuna ima o amandmanima koje su dostavili vijećnici Hrvatskih laburista - Stranke rada, odnosno ona i vijećnik Vladan Ivković.

Vendel Varga odgovara da se može provesti rasprava, a na kraju će se predlagač očitovati o tim amandmanima.

Bruno Marić napominje da je žalostan što se na današnji dan održava sjednica i neće dugo raspravljati. Vijećnici HDZ-a neće podržati ovaj proračun jer je on sam po sebi bijedan i jadan, ali za to nije kriv predlagač već okolnosti u kojima živimo i toga su svi svjesni. Ne mogu niti glasati za proračun obzirom da su bili suzdržani kod donošenja Odluke o porezima Grada Daruvara koja u sebi donosi odredbe o prirezu, a u proračunu je veliki dio sredstava upravo iz prireza. Trebao je biti duži rok za raspravu o ovim temama kako bi se u proračunu mogle izmijeniti neke stavke. Ne želi voditi veliku raspravu o proračunu jer će i onako ono što kaže biti zaboravljeno nakon glasovanja. Neke stavke bi trebalo skinuti iz proračuna, nisu to veliki iznosi. Bit će suzdržani kod glasovanja jer ideje koje su oni imali nisu stavljene u proračun.

Vladan Ivković napominje da su sve ono što smatraju da nije dobro napisali u amandmanima. Smatra da su njihovi amandmani dobri i da je o njima bespredmetno raspravljati. Treba njihove amandmane prihvatiti. U ovakvoj situaciji prihvaćanje ovih amandmana bi bilo zaista dobro. Treba se solidizirati s građanima koji nemaju, nemogu i kojima treba.

Bruno Marić smatra da svatko od vijećnika može odlučiti gdje će svoju naknadu usmjeriti i kome ju dati. Prijedlog koji su dali vijećnici Hrvatskih laburista nije populistički, no sve stranke se bave i humanitarnim radom i svatko ima svoje razloge kome i za što će dati svoju naknadu. A potrebe su svaki dan sve veće.

Rasprava je zaključena.

Vendel Varga napominje da su vijećnici Hrvatskih laburista - Stranke rada dostavili amandmane na Proračun - Vladan Ivković jedan amandman i Željka Kollert dva amandmana. Poziva predsjednika Povjerenstva za financije i proračun da iznese stav Povjerenstva u svezi dobivenih amandmana.

Marijan Fila izvještava da je Povjerenstvo razmotrilo amandmane, te iznosi stav o I. amandmanu koji je podnijela Željka Kollert - što se tiče smanjenja plaće za zaposlene, obzirom da je na prošloj sjednici odbijen prijedlog da se osnovica za obračun plaće gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika i naknade predsjedniku Gradskog vijeća smanji, novi prijedlog za smanjenje ne može se staviti na raspravu u idućih šest mjeseci. Smatraju i da su sredstva za reprezentaciju dosta bitna i da se ne bi trebala smanjivati. Iz tih razloga I. amandman nije usvojen (2 glasa protiv - Dinka Ivanović, Marijan Fila i 1 glas za - Vladan Ivković). Prijedlog je ocjenjen hvale vrijedan, u narednom razdoblju o tom prijedlogu treba voditi računa i određenim uštedama na drugim mjestim, prijedlogu bi se možda moglo udovolji.

Dalibor Rohlik napominje da je pokušao dati obrazloženje vezano za reprezentaciju. Ona je već više puta smanjivana u njegovom mandatu. Predlaže da se reprezentacija smanji za 30.000,00 kn, a obzirom da vrtići trebaju određene stručnjake, predlaže da se Dječjem vrtiću "Vladimir Nazor" povećaju sredstva za 10.000,00 kn na stavci za administrativno, tehničko i stručno osoblje, a 20.000,00 kn Češkom dječjem vrtiću Ferde Mravenca. S tim sredstvima će se početi rješavati problemi sa stručnim osobljem kojeg zaista u vrtićima treba. Vidjet će se kako će to funkcionirati u prvom tromjesečju, i povratne informacije od vrtića će biti referenca za buduće napore da se ti problemi riješe. Grad će pokazati dobru volju na rješavanju tih problema.

Vendel Varga pita podnositelja amandmana da li svoj amandman povlači ili se slaže s prijedlogom predlagača proračuna.

Željka Kollert napominje da su tražili 120.000,00 kn, a ovdje se predlaže samo 30.000,00 kn. Situacija nije bajna, ali se nada da će se ipak naći kvalitetna osoba koja će pomoći djeci kojima je to potrebno. Zahvaljuje na ukazanom trudu gradonačelnika.

Vendel Varga napominje da nije dobio precizan odgovor, da li će se amandman povući ili ne.

Željka Kollert odgovara da ne povlači amandman.

Vendel Varga daje amandman broj I. Željke Kollert na glasovanje.

Za amandman broj I. podnositeljice Željke Kollert glasovala su 2 vijećnika (Željka Kollert i Vladan Ivković).

Amandman nije usvojen.

Marijan Fila izvještava da nije usvojen niti II. amandman koji je podnijela Željka Kollert (1 glas je bio za - Vladan Ivković i 2 glasa suzdržana - Marijan Fila i Dinka Ivanović). Povjerenstvo predlaže širu raspravu o tom prijedlogu (smanjenje sredstava za naknade članovima predstavničkih tijela i izvršnih tijela) i pojedinačno izjašnjavanje vijećnika o tom prijedlogu.

Dalibor Rohlik napominje da se slaže s Povjerenstvom za financije i proračun. Što se tiče stavke za Mali Lošinj, obzirom da se pojavila ponuda za zakup tog objekta, predlaže da se sredstva s pozicije za aktivnosti održavanja objekta u iznosu od 38.400,00 kn prenamjenu za subvenciju ljetovanja umirovljenicima i djeci Grada Daruvara u Hostelu u Malom Lošinju, a da se stavka za naknade vijećnicima ne dira.

Vendel Varga pita predlagača amandmana da li se slaže s tim prijedlogom.

Željka Kollert smatra da je ovaj prijedlog dobar i da Grad treba voditi brigu o svojim sugrađanima koji si ne mogu priuštiti ljetovanje u nekim drugim skupljim objektima. Izjavljuje da povlači amandman broj II.

Marijan Fila izvještava da se raspravljalo i o amandmanu vijećnika Vladana Ivković o umanjenju programa 1010 - Kupnja, gradnja, poboljšanje i održavanje poslovnih prostora i zemljišta, 1012 - program odnosa s javnošću i 1008 - redovna djelatnost, ukupno za 195.000,00 kn i da se sredstva namjene za novu poziciju - otkup i uređenje zemljišta za industriju zonu ZAPAD IV. Povjerenstvo nije prihvatilo amandman (1 glas za - Vladan Ivković i 2 glasa protiv - Dinka Ivanović, Marijan Fila) iz razloga što predložene uštede nije moguće realizirati u navedenom obujmu. Amandman je ocjenjen kao dobra inicijativa i predlaže se ovom Vijeću šira rasprava o tome.

Dalibor Rohlik napominje da je ovaj amandman vrlo kompleksan, mogla su biti četiri amandmana. Što se tiče prijedloga za osiguranje zemljišta za novu industrijsku zonu, u proračunu postoji stavka za takve namjene u iznosu od 175.000,00 kn. Ništa nas ne sprečava da se pokuša to preusmjeriti za novu zonu, ali trebalo bi provesti raspravu o tome i vidjeti kako će se to dalje raditi. Što se tiče Radio Daruvara, sredstva su smanjena i povećana za Bjelovarski list. Predlaže da za ostale intelektualne usluge ostanu sredstva u iznosu od 80.000,00 kn, a ostatak da se prebaci na poziciju - implementiranje gospodarske strategije koja obuhvaća suradnju s poduzetnicima kroz savjetovanje i pisanje projekata kako bi poduzetnici bili što uspješniji u pokretanju poslovanja. Što se tiče elektronskih medija, to su minimalna sredstva koja se moraju osigurati za te namjene, a da Grad ne bude isključen iz informacija. Djelomično su prijedlozi usvojeni i predlaže da predlagač amandmana, amandman povuče.

Vladan Ivković napominje da prihvaća obrazloženje i povlači amandman.

Bruno Marić napominje da se ovdje pregovara kao na Jakuševcu. Oni su dali amandmane i o tome se trebalo glasovati. Pita što se će sada dati na glasovanje. To se moglo dogovoriti prije sjednice, a ne da se ovdje pregovara. Vijećnici moraju znati za što će glasovati.

Vendel Varga odgovara da je sve ovo sukladno propisima. Predlagač sve do glasovanja može svoj prijedlog promijeniti. Slaže se da se točno i precizno mora na glasovanje dati ono što se predlaže nakon rasprave i novih prijedloga.

Više nije bilo rasprave, te su donijete sljedeće

O d l u k e

1./ Proračun Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g., uz izmjene: stavka 164 Elektronski mediji - Radio Daruvar, predlaže se smanjenje za 20.000,00 kn i ta sredstva se stavljaju na stavku 533 - Daruvarske stranice u Bjelovarskom listu; sredstva reprezentacije umanjuju se za 30.000,00 kn i ta sredstva se daju Dječjem vrtiću "Vladimir Nazor" u iznosu od 10.000,00 kn na stavci za administrativno, tehničko i stručno osoblje, a 20.000,00 kn Češkom dječjem vrtiću Ferde Mravenca Daruvar ; sredstva s pozicije za aktivnosti održavanja objekta u iznosu od 38.400,00 kn prenamjenjuju se za subvenciju ljetovanja umirovljenicima i djeci Grada Daruvara u Hostelu u Malom Lošinj; sredstva s pozicije ostale intelektualne usluge (račun 32373 pozicija 151) umanjuju se na 80.000,00 kn, a 50.000,00 kn se prebacuju za implementiranje gospodarske strategije (račun 32379 pozicija 391), usvojen je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

2./ Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Daruvara za 2014. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

3./ Odluka o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2014. g. i projekcijama za 2015. i 2016. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

4./ Odluka o javnim potrebama u sportu Grada Daruvara za 2014. g. i projekcijama za 2015. i 2016. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

5./ Odluka o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

6./ Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. g., usvojen je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

7./ Program održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g., usvojen je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

8./ Odluka o programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2014. g. i projekcije za 2015. i 2016. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 6 suzdržanih - Bruno Marić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Šimun Aščić, Marcel Medak, Željko Kljajić).

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća)

AD/5.

Prijedlog Odluke o otpisu nenaplativih, spornih i zastarjelih potraživanja Grada Daruvara

Marijan Fila izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo prijedlog ove Odluke i jednoglasno ju prihvatilo. Predlaže se Gradskom vijeću da Odluku usvoji.

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Bruno Marić, Vladislav Prpić i Marcel Medak.

Branko Kovačić napominje da ga raduje što se sada manje otpisuje nego prije, očito se nešto radi da to ne ode u zastaru. No na popisu ima dosta građana srpske nacionalne zajednice koji su u izbjeglištvu, podnijeli su zahtjev za obnovu ili za stambeno zbrinjavanje. Ove godine je došlo do ozbiljnog zastoja u stambenom zbrinjavanju povratnika zbog nedostatka sredstava i ljudi čekaju na stambeno zbrinjavanje, a obveze idu i tako se stvara dug. Da se stambeno zbrinjavanje brže rješava, ne bi niti Grad imao ovakva potraživanja prema tim ljudima.

Bruno Marić napominje da je sramota što imamo toliko potraživanja, pitanje je da li se to moglo naplatiti jer ti ljudi dolaze u Hrvatsku. Predlaže da se od Izbornog povjerenstva zatraži podatak o tome da li su osobe s ovog popisa glasale na izborima. Ako su u izbjeglištvu nemaju pravo glasovanja i Grad treba službeno tražiti podatak o njihovom glasovanju na izborima.

Vladislav Prpić je zadovoljan što je sada daleko manji dug za otpis nego prije, ali postavlja pitanje u svezi uknjižbe duga na imovinu dužnika, taj dug ipak treba jednom naplati. Status izbjeglica više ne postoji.

Marcel Medak pita da li su iskorištena sva zakonska sredstva da se ovi dugovi naplate i da to ne ode u zastaru. Treba paziti na svaku kunu. Ima dobrih primjera o tome kako se dug upisuje na nekretnine i to treba raditi.

Bruno Marić predlaže da službe koje rade na naplati potraživanja vode računa o naplati i da se raspitaju kako se to može ovršiti na nekretninama dužnika. "Croatia osiguranje" ima s tim iskustva pa ih treba zamoliti za informaciju.

Branko Kovačić izjavljuje da bi "stavio ruku u vatru" da osobe s popisa za otpis dugovanja nisu glasovale na izborima u Hrvatskoj. Pravo imaju jer ovdje imaju dokumente, ali nisu glasovali. Neki su već i umrli.

Više nije bilo raspave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o otpisu nenaplativih, spornih i zastarjelih potraživanja Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (11 za, 6 protiv - Bruno Marić, Marcel Medak, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula).

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća).

AD/6.

Prijedlog Odluke o suglasnosti Športskoj zajednici Grada Daruvara na Izmjene Kriterija za vrednovanje i financiranje športskih udruga Grada Daruvara

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o suglasnosti Športskoj zajednici Grada Daruvara na Izmjene Kriterija za vrednovanje i financiranje športskih udruga Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (11 za, 6 protiv - Bruno Marić, Marcel Medak, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula).

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća).

AD/7.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana za 2014. g. za Športsku zajednicu Grada Daruvara

U raspravi su učestvovali Miran Husak, Branko Kovačić, Veronika Pilat i Bruno Marić.

Miran Husak apelira na predsjednika Športske zajednice Grada Daruvara da što prije napravi rebalans ovog plana, sukladno proračunu, a i na Grad Daruvar da isplati sredstva koja pripadaju Športskoj zajednici.

Branko Kovačić smatra da je ukupan iznos za potrebe sporta mali, ali više se očito ne može. Sve više ima sportskih klubova. Kod rashoda za Hrvatski amaterski teniski klub vidljivo je da ništa nije predviđeno, jer je sredstva dobio kroz kapitalna ulaganja, pa možda ovdje to ne bi trebalo navoditi.

Veronika Pilat odgovara da je taj klub član Športske zajednice i mora se navesti u planu i programu.

Bruno Marić napominje da je ovo nastavak gašenja sporta u Daruvaru, obzirom na sredstva koja su za to predviđena. U sportu ima puno problema, nikada nije bilo gore i kao sportaš se ne može s tim pomiriti. Smatra da se moglo više sredstava predvidjeti za sport jer su potrebe daleko veće. Ne treba se očekivati neki veliki rezultati u sportu, jer za velike rezultate trebaju se osigurati i veća sredstva. Mi ovdje financiramo masovnost u sportu, a ne kvalitetu i ne potičemo sportaše na što bolje rezultate. Predlaže da se ova sredstva za Športsku zajednicu rebalansiraju.

Više nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana za 2014. g. za Športsku zajednicu Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća).

AD/8.

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na
Prijedlog Pravilnika o radu Češkog dječjeg vrtića
Ferde Mravenca Daruvar**

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o radu Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća).**

AD/9.

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o
organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometa
u mirovanju - parkiranju vozila**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Napomenuo je da postoji inicijativa da se plaćanje parkiranja omogućiti putem SMS-a. Prikupljene su ponude i od 01. siječnja 2014. godine građani će moći koristiti tu uslugu. Predlaže da se ova Odluka prihvati.

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Ratko Vuković, Vendel Varga, Dalibor Rohlik, Željka Kollert i Ratko Vuković.

Bruno Marić napominje da je o ovoj mogućnosti već postavljao pitanje i rečeno je da nema tehničke mogućnosti za to. Pita da li je sada nešto investirano u sustav ili je dobivao krive odgovore na pitanja koja je postavio.

Ratko Vuković odgovara da tvrtka koja je sada omogućila ovakav način plaćanja parkiranja uzima određeni postotak. Do sada to nije bilo moguće jer to tvrtka koja je sustav održavala do sada nije imala u programu.

Dalibor Rohlik izvještava da je dosadašnja tvrtka koja je održavala sistem ugasila tu djelatnost. Sada imamo drugu tvrtku koja je usavršila preuzeti sistem i sada imamo mogućnost plaćanja parkiranja SMS-om, uz minimalna ulaganja.

Željka Kollert pita da li će se mijenjati i cijena parkiranja, obzirom da će tvrtka koja održava sistem uzimati dio. Za građane je bitno da li će biti povećanja ili ne. Pita i što je s kategorizacijom crta koje obilježavaju parking prostor (bijela, plava...).

Ratko Vuković odgovara da će se cijena povećati za 1,00 kn i u I. i u II. zoni. Što se tiče kategorizacije za koju pita vijećnica Željka Kollert, to u Gradu Daruvaru nije bilo. Parkirališta su obilježena sukladno zakonskim propisima i nije bilo prigovora od strane ovlaštenih institucija.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometav u mirovanju - parkiranju vozila, usvojena je većinom glasova (9 za, 8 protiv - Željka Kollert, Vladan Ivković, Bruno Marić, Mate Karaula, Šimun Ašičić, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Marcel Medak).

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća).

AD/10.

Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Daruvara

Vladislav Prpić izvještava da je Povjerenstvo za mjesnu samoupravu danas na svojoj sjednici razmatralo prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Daruvara i jednoglasno je usvojilo prijedlog Odluke.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 17 članova Gradskog vijeća)

AD/11.

Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Daruvara

Veronika Pilat obrazlaže da se Plan mora donositi svake godine, sukladno zakonskim propisima, a na osnovu procjene zaštite od požara koja se radi svakih pet godina. Plan je obiman i nije kompletan dostavljen vijećnicima, ali se može dobiti na uvid.

Miran Husak napustio sjednicu.

U raspravi su učestvovali Marcel Medak i Veronika Pilat.

Marcel Medak postavlja pitanje o stanju u "Daruvarskoj pivovari". Dugo nije ništa ulagano u obnovu, a tamo je najveća koncentracija amonijaka i to u samom centru grada. "Daruvarske toplice" su otklonile opasnost od klora i sada je to sve u redu.

Veronika Pilat odgovara da će zatražiti podatke od "Daruvarske pivovare" i dostavit će ih vijećnicima.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Daruvara, usvojen je jednoglasno.

(Na sjednici prisutno 16 članova Gradskog vijeća)

AD/12.

Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Komisije za provođenje natječaja za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o imenovanju predsjednika i članova Komisije za provođenje natječaja za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 16 članova Gradskog vijeća)

AD/13.

Prijedlog Odluke o nabavi službenog vozila za potrebe Grada Daruvara

Miran Husak se vratio na sjednicu.

U raspravi je učestvovao Vladan Ivković.

Vladan Ivković napominje da šaljem "krasnu" poruku građanima ovog grada - uvodi se prirez, poskupljuje parkiranje, kupuje se novi automobil. Smatra da je automobil preskup i da se mogao kupiti jeftiniji.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o nabavi službenog vozila za potrebe Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (15 za 2 protiv - Željka Kollert, Vladan Ivković).

AD/14.

Pitanja i prijedlozi

Bruno Marić pita zašto dva dana gori javna rasvjeta u gradu.

Dalibor Rohlik odgovara da se vrše popravci, a najbolje se vidi gdje što ne valja kada je javna rasvjeta uključena.

Vendel Varga se zahvaljuje svim vijećnicima na uspješnom i kvalitetnom radu u ovoj godini. Smatra da je ovih 6 sjednica odrađeno dobro i kvalitetno, rasprave su bile kvalitetne i od strane oporbe i od koalicije. Napravljen je značajan pomak i u pripremi materijala za sjednice. Nada se da će ubuduće taj rad biti još bolji. Čestita svima Božić i Novu godinu i poziva vijećnike na domjenak.

Dalibor Rohlik se također zahvaljuje vijećnicima na dobroj i konstruktivnoj suradnji, na dobrom radu, čestita svima Božić i Novu godinu.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 21,10 sati.

Voditeljica zapisnika:
Milada Sofka

Predsjednik:
Vendel Varga, upr.prav.